

《城管酒驾执法 卖瓜人脖子上现血痕》后续

酒驾执法, 当事城管队员昨下岗

市容部门表示, 城管人员有“吃拿卡要”的, 查实后一律开除

昨天, 快报报道了南京白下区城管执法人员李吉醉酒驾车执法一事, 引起读者广泛关注。昨天下午, 白下区相关部门举行了媒体通报会, 白下区市容局、区城管执法大队决定, 对李吉做出即日下岗处理, 另外对朝天宫执法中队队长张磊进行通报批评, 但市容部门表示根据调查, 没有发现有城管队员或协管员向卖瓜人要瓜的情况。

酒驾执法队员即日下岗

昨天上午, 白下区市容局、区城管执法大队专门就李吉酒后执法一事开会, 并形成了会议决定。因李吉醉酒驾车执法事实清楚, 证据确凿, 根据规定, 对李吉做出即日下岗处理, 扣除当月和上半年的考核奖金。另外, 朝天宫执法中队队长张磊在中队人员和车辆管理上负有领导责任, 对其在系统内通报批评。

昨天下午, 针对李吉酒后驾车

执法一事, 白下区市容局召开全系统情况通报会议, 市容部门决定开展城管队伍作风整顿, 严肃队伍纪律, 查找出执法过程中存在的薄弱环节和不足, 杜绝类似事件再次发生。

昨天下午, 白下区市容局有关负责人称, 20日早上, 区市容局接到城管队员李吉酒后执法的消息后, 迅速成立了事件调查小组, 进一步了解核查情况。

经查, 5月19日晚8时许, 晚班城管执法人员李吉带领协管员

到水西门大街, 对占道贩卖蔬菜水果的摊贩进行劝说、驱赶。21时48分, 李吉再次驾驶执法摩托车来到水西门, 发现了卖瓜人邓辉仍在原地占道卖水果, 结果邓辉的货车突然启动, 将李吉的摩托车撞翻。李吉随后报警, 民警到达后迅速保护了现场, 并联系了122交警处理事故。由于邓辉指称李吉是酒后执法, 交警将李吉送往医院抽血化验。20日下午, 交管部门检测报告显示李吉血液酒精含量超过醉酒驾车标准, 李吉于当日下午被警方行政拘留。

“吃拿卡要”一律开除

对于邓辉所称有协管员向他索要香瓜一事, 市容部门称, 事后市容部门专门调取了当晚的监控录像, 没有发现有人向邓辉要瓜, “我们特地观看了李吉到现场之前

几十分钟的监控录像, 当时邓辉经营没有异常, 没有发现有人向他索要瓜。”有关人士表示, 如果当时有市民看到有协管员或城管队员要瓜, 欢迎向市容部门举报, 市容部门将严肃处理, 只要是城管人员有“吃拿卡要”的, 查实后一律开除。

至于卖瓜者是否遭到执法人员的殴打, 鉴于当事双方对于事件经过存在陈述分歧, 白下区市容局纪工委、监察科有关人员将继续调阅有关资料, 并走访事件发生地群众, 查清事件发生细节后, 再对有关人员做进一步处理。

此外, 丰富路有摊主反映有城管人员向他们索要早点的现象, 区市容局也表示一经查实一律开除。

市容部门严禁酒后执法

据了解, 执法人员李吉负责朝天宫街道晚间市容管理, 工作时间

从下午5点半至次日凌晨3点半, 李吉称19日中午他在家喝了酒, 当天晚上并没有喝酒。对此朝天宫街道城管科赵仁全科长称, 根据市容部门的管理规定, 晚班队员在晚饭后不准喝酒, 严禁酒后执法, 但由于中午是晚班执法队员的休息时间, 市容部门对此没有做出明确规定。

赵仁全表示, 针对李吉酒后驾车这件事来看, 市容部门在这方面的规定确实存在一定的不足之处, 下一步市容部门将对此进行严格管理, 严禁酒后执法。

昨天下午, 白下区市容局、区城管执法大队有关负责人也表示, 通过李吉酒后驾车执法一事, 市容部门要加强对城管队员的管理和教育, 针对酒后执法要研究进一步的规定和措施, 坚决杜绝酒后执法。 快报记者 顾元森

《看案

从人到酒 全是假“五粮液” 涉嫌售假, 案值达30多万

日前, 在无锡宜兴有一名化名刘一龙的男子冒充五粮液集团的总经销, 以低价出售五粮液、剑南春等假冒名酒被查处。

“我当时听他说厂家直销, 每瓶五粮液比市场上便宜70元就买了一大批, 谁想居然是假酒。”5月17日, 宜兴质监部门接到了一饭店老板王某的投诉电话, 称他从一名自称是宜宾五粮液集团总经销的刘姓男子那购买了一批五粮液、剑南春等名酒。可最近来他店里消费的顾客却反映这批酒味道不对, 可能是假酒。王某随后还反映, 当天下午刘某还要到他饭店送10箱五粮液。听说这一情况后, 宜兴质监部门立刻派工作人员前往查看。经检查发现, 刘某送去的10箱五粮液不仅全是假冒的, 他的名字也是化名, 刘某根本不是宜宾五粮液集团的销售员。随后检查人员检查了刘某随身携带的票据、送货单等, 发现他已向宜兴市一些消费者销售涉嫌假冒的“五粮液”58箱, “剑南春”22箱, “海之蓝”等洋河系列的名酒48箱, 案值30余万元。

质监部门在刘某的租住地查出涉嫌假冒的五粮液酒14瓶、剑南春酒6瓶、贵州茅台酒7瓶, 一批礼盒装“京玉”酒一盒(2瓶)、泸州老窖礼盒装酒(2瓶); 同时查获一批茅台迎宾酒、茅台王子、洋河海之蓝等用制作假酒的空瓶。

由于涉案货值数额巨大, 目前, 刘某已被移送公安部门, 进行进一步调查。 快报记者 唐奕

劫持嫂子 吸毒男被公诉

昨天记者从无锡南长法院获悉, 3月3日发生在永乐路闹市区持刀劫持嫂子而引起广泛关注的胡某, 现已被检方以寻衅滋事罪的罪名公诉至法院。

检方认为, 胡某因吸食冰毒后出现严重幻觉, 拔刀劫持其嫂, 造成公共秩序严重混乱, 应以寻衅滋事罪追究其刑事责任。根据刑法规定, 此罪的量刑标准为五年以下有期徒刑、拘役或者管制。南长法院将择期开庭审理本案。 快报记者 陆媛

《看天

闷热过后, 今天大雨“淋”门 还有一个半月才到黄梅天

小雨过后, 带来的不是清凉, 却是闷热。许多市民奇怪, 明明还是春天, 温度也不高, 怎么会闷热若“黄梅”, 到底哪里出了问题? 气象专家解释, 这是因为昨天的南京湿度大, 气压低, 造成了闷热难耐的天气。

闷热的感觉从昨日一早就袭来了。上午8时许, 开车出门上班的朱先生说, 打开车门, 雾蒙蒙的水汽就模糊了整个玻璃窗, 空调要吹好一会儿, 车里的水汽才散去。闷的感觉在公交车上更加明显。记者在公交车上看到, 不少乘客不断用手擦拭着鼻尖上渗出的汗珠。走到哪里都是潮潮的感觉, 动一动就有点喘不过气来。

王先生在新街口一栋写字

楼上上班, 他昨天上班只穿了一件T恤, 哪知道在办公室待得久了, 竟然像夏天一样, 大汗淋漓, 后背都湿了。

莫非是黄梅天来了? 非也。昨天一整天, 天空都阴沉沉的, 其实只是水汽密布产生的效果。“昨天南京空气湿度最高达到90%以上, 最高气温在26℃。”气象专家解释道, 天空有如捂了层大棉被, 将热气全捂在了被子里, 所以给人感觉特别闷热难当。

此外, 此次天气闷热也是未来降水的前兆, 在暖湿气流控制下, 降水来临前往气压偏低, 所以感觉有些闷, 的确有点黄梅天的感觉。但是气象资料显示, 南京入梅雨期一般都在6月中

下旬, 历史上最早入梅时间也是在1956年6月3日, 所以现在距离梅雨期可能还有1个月的时间。

预计今天, 冷空气南下扩散后, 湿度和气温都会有所下降, 大雨光临, 闷的感觉会相对减轻许多。气象专家表示, 预计这股冷空气过境后, 降温的幅度也在5℃左右。另外, 此次雨水中, 江苏的风力也会增大, 同样将会减弱最近的闷热感。

明天放晴 开门出游

根据气象统计, 本月江苏第五次降水已经于昨天拉开帷幕。气象专家表示, 熬过了周六的大雨, 周日将迎来一个温暖的晴天。 快报记者 孙羽霖

南京三日天气

今天	白天阴有大雨, 夜里阵雨转阴, 东北风4~5级阵风6级, 17℃~21℃
明天	阴转多云, 16℃~23℃
后天	晴到多云, 15℃~28℃

今日出行天气

早晨	阴有中到大雨, 东到东北风4级左右, 温度17到18℃
中午	阴有小雨, 东北风4到5级阵风6级, 温度20到21℃
下午	阴有雨, 东北风4到5级阵风6级, 温度18到19℃

《看病

政府投入巨大 百姓看病便宜不大

专家指出, 钱不是投入基础设施建设, 而是投到保障体系建设

5月20日-22日, “第十届中国医院发展战略高级论坛”在无锡举行。以“公立医院改革与医院管理创新走向”为主题, 新医改背景下, 公立医院改革成为公众普遍关注的焦点、热点和难点。

公立医院要坚持公益性

患者的需要是公立医院改革的动力, 那么患者需要什么? 第一, 个性化治疗, 如何来治疗好他的疾病? 第二, 患者和家属对生活质量的要求越来越高, 它包括医院的环境和诊断水平。此外, 患者对创新药物和先进技术的应用, 以及治疗以后对今后的生活所做的准备和预期, 这方面的要求也一天比一天高涨。

事实上, 北京大学中国经济研究中心李玲教授认为, 去年一年, 中央政府和地方政府对医疗的投入是史无前例的, 总投入增加了近40%, 但是老百姓并没有显著地感觉到看病便宜了。为什么这么多钱投进去了, 投到哪儿去了? 不是投入基础设施建设, 而是投入到了保障体系的建设, 投入

到老百姓的保险上。现在的机制是老百姓拿着这个钱到医院看病, 医院通过提供治疗服务把这个钱再挣回来, 但是这个机制就是刺激医院多服务、多开药、多检查, 医院的收入才能增加, 这样造成资金的浪费也越多, 政府的服务没有有效地转化为老百姓服务。

在她看来, 公立医院必须要坚持公益性, 要讲社会效益。但医院从另一方面来说是企业, 它一定是要实现利益最大化, 这与公益性是背道而驰的, 目前还没有法律能保障它实现公益性。公立医院改革还在试点中, 还有一些关键问题需要解决, 如政府投入在增加, 怎么用有效的方式来保障老百姓? 公共卫生, 基本医疗, 基本药物, 公立医院等五大重点保障体系如何统筹兼顾? 我们推

医保, 推基本医疗, 推公共卫生, 谁把这个舵, 把舵人在哪里? 医务人员的待遇、医生、护士的培养、药品、器材, 以及所有其他医院的耗材如何保证?

公立医院要精细化管理

中国医院协会会长曹荣桂对公立医院的内部运行机制和精细化管理提出了不少建议。根据卫生部2009年统计数据, 去年全国住院人次一共是1.26亿, 比上年增加了1107万, 全国的住院日为10.6天, 比上年缩短了0.1天, 就等于我们缩短了1260万个床日。管理就是生产力, 管理就是效益。中国医院协会在2009年做了46所全国三甲的医院里的住院日调查。根据资料分析, 在缩短住院日方面还是有空间的, 住院日最长的是三级医院, 如果这些医院的管理管好了, 在保证质量的前提下, 如果我们能够缩短0.1天, 甚至0.2天, 每年的效益非常可观的。

他同时指出, 有些医院为了吸引病人, 过分强调免除挂号费让利患者, 还有过分夸大某某项

技术, 这样给患者和社会造成了误导。所以, 应该通过严谨、科学客观的宣传报道, 引导群众对于公立医院改革的新要求和新期盼, 让群众能够理解改革是一个逐渐的过程, 不是一谈改革就什么问题都能解决。

相关补偿标准要兑现

中国医院协会副会长, 江苏省医院协会会长唐维新提出, 各大公立医院院长们“非常非常关注”的问题就是, 即使政府补偿标准出来, 不兑现怎么办? 改革是政府领导下的改革, 政府的补偿要率先兑现, 才能把改革顺利进行。公立医院改革, 政府如果不起主导作用, 就无法进行下去。

此外, 关于公立医院的医疗服务监管机制。大部分是政府为办好医院而设置, 这一条是为老百姓而设置, 政府做了这么大的努力, 最后的目的是什么? 向人民提供满意的服务, 群众不满意怎么办? 这个模式非常重要, 涉及到我们改革的落脚点, 也是改革的创意。

快报记者 陆媛